
Výuka matematiky je doprovázena komunikací přes zslipnik.matematika@gmail.com 

Domácí úkoly: 

 Kontaktujte zslipnik.matematika@gmail.com 

 Řešení pište a rýsujte do sešitu nebo elektronicky. 

 

Termín: 

 Podle školního rozvrhu – nejpozději ve čtvrtek 7. 5. 2020 

 Čas – zatím neupřesněn. 

 

Známky: 

 Aktivita. 

 Dodržování termínů pro odevzdání – zasílejte na zslipnik.matematika@gmail.com 

 Závěrečný test – bude upřesněn. 

 

Vyplň test: 

- zatím není hodnocen, 

- nezapomeňte na tlačítko Odeslat. 

https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=h37B4yxf00Gje5uAWBxdLgW1aKIU

wI9Eml8FUskblChUOE8yNzAxVzZROEZaOUJVM00xWDNMM1QwNS4u 

 

Úkol č. 1 

Minulý týden jsme počítali hmotnost tuku v jogurtu, který si koupil Tomáš. 

Prohlédněte si další údaje, které jsou uvedené na obalu jogurtu: 

 Hmotnost 150g 

 Bílkoviny   3 % 

 Sacharidy  8 % 

 Tuky       1 % 

Jaká je hmotnost bílkovin a sacharidů v tomto balení jogurtu? 
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Řešení: 

Již jsme vypočítali, že ve 150 g balení jogurtu je obsaženo 1,5 g tuku, což je 1 % celkové  

hmotnosti jogurtu.  

 

Bílkoviny tvoří 3 % celkové hmotnosti jogurtu, jejich hmotnost je tedy třikrát větší,  

než hmotnost tuku: 

3 · 1,5 = 4,5 

V balení jogurtu je obsaženo 4,5 g bílkovin. 

 

Sacharidy tvoří 8 % celkové hmotnosti jogurtu, jejich hmotnost je tedy osmkrát větší,  

než hmotnost tuku: 

8 · 1,5 = 12 

V balení jogurtu je obsaženo 12 g sacharidů. 

 

Všechny získané výsledky přehledně zapíšeme: 

Celý jogurt  100 %  150 g 

Bílkoviny  3 %  4,5 g 

Sacharidy  8 %            12,0 g 

Tuky   1 %  1,5 g 

 

 

Úkol č. 2 

Všimněte si: 

Při výpočtu procentové části z daného základu použijeme následující postup: 

1.  Vypočítáme procentovou část odpovídající 1 % základu. 

2. Procentovou část odpovídající 1 % základu vynásobíme daným počtem procent. 

 

 

 



Úkol č. 3 

Ze základu 600 Kč doplň tabulku: 

100 % 1 % 2 % 5 % 9% 10 % 20 % 50 % 90 % 99 % 

600 Kč 6 Kč 12 Kč        

 

Úkol č. 4 

Ze základu 700 Kč doplň tabulku: 

100 % 1 % 2 % 5 % 9% 10 % 20 % 50 % 90 % 99 % 

700 Kč 7 Kč 14 Kč        

 

Úkol č. 5 

Ze základu 800 Kč doplň tabulku: 

100 % 1 % 2 % 5 % 9% 10 % 20 % 50 % 90 % 99 % 

800 Kč 8 Kč 16 Kč        

 

Úkol č. 6 

Ze základu 900 Kč doplň tabulku: 

100 % 1 % 2 % 5 % 9% 10 % 20 % 50 % 90 % 99 % 

900 Kč 9 Kč 18 Kč        

 

Úkol č. 7 

Doplň tabulku: 

Základ 

100 % 
1 % 5 % 10 % 25 % 50 % 75 % 99 % 

400 Kč        

1 300 m        

250 kg        

70 ha        

1 t        

 

Úkol č. 8 

Všimni si: 

 

10 % je 
 

  
 základu  50 % je 

 

 
 základu  90 % je 

 

  
 základu 

 

25 % je 
 

 
 základu      75 % je 

 

 
 základu 

 

 

 



GEOMETRIE 

Úkol č. 9 

Opakování: 

Podívej se na video dostupné z https://www.youtube.com/watch?v=MThX0sMP2rk  

Přímky, úsečky a polopřímky. 

 

Úkol č. 10 

Opakování: 

Podívej se na video dostupné z https://www.youtube.com/watch?v=xl_27Pviulk Rovina, prostor. 

 

 

Úkol č. 11 

Překreslete si do sešitu obrázek a, ve kterém je ↔ AB ǁ  ↔ CD, a obrázek b, ve kterém platí  

↔EF  ǁ  ↔ FG. Naznačte vybarvením tu část roviny, která 

a) na obrázku a patří polorovině ABC i polorovině CDA,  

b) na obrázku b patří polorovině EFG i polorovině FGE. Jak se tato část roviny nazývá? 

 

 

 

 

 

 

 

Úkol č. 12 

Zvol si do sešitu podle obrázku a ↔ KL ǁ  ↔ MN. Dále podle obrázku b  

↔OP  ǁ ↔ PR. Naznač vybarvením tu část roviny, která 

a) na obrázku patří polorovině KLM i polorovině MNK,  

b) na obrázku patří polorovině OPR i polorovině PRO. Jak se tato část roviny nazývá? 
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